
Аналитическая справка 
по итогам анкетирования родителей удовлетворённости организацией 
горячего питания в муниципальном бюджетном общеобразовательном 

учреждения «Березовская средняя школа №1 имени Е.К. Зырянова»

Одной из основных задач образовательного учреждения является сохранение и 
укрепление здоровья обучающихся.

В текущем 2023-2024 учебном году 2023-2024 учебный год проведено 
анкетирование учащихся и родителей 1- И классов по вопросу удовлетворенности 
организацией горячего питания в школе. Родителям обучающихся МБОУ «Березовская 
средняя школа №1 им. Е.К. Зырянова» было предложено ответить на несколько 
вопросов. В опросе принято участие 633 родителя (законных представителя), что 
составляет 70% от общего количества родителей обучающихся школы.

Цель проверки: узнать мнение родителей об организации горячего питания: 
выяснить, устраивает ли родителей (законных представителей) питание в 
школьной столовой, удовлетворены ли они качеством приготовления блюд, меню, 
по которому организовано питание в школе.
Организацию питания обучающихся МБОУ БСШ №1 им. Е.К. Зырянова 

осуществляет ИП Киреева А.Н. на основании договора между ИП Киреева А.Н., 
администрацией МБОУ БСШ №1 им. Е.К. Зырянова.

В ходе анкетирования было выявлено следующее:

Количество ответов 
родителей

Варианты ответов

1. Питается ли Ваш ребенок в школе? Если нет, то почему?
633 Да 

63 %
Нет 

37о%
Нет 

денег 

(доро 

го) 

4,6%

Не вкусно 

20,9%

Не успевает 

3,9%

Потому, что готовят 

нелюбимую мной пишу 

8,2%

Другие 
причины 

9,2%

2.Удовлетворяет ли Вас система организации питания в образовательной организации?
633 Да Нет

45,5% 23,9%
Затрудняюсь ответить

30,6%
3. Как Вы оцениваете соотношение цены и качества питания в образовательной организации

633 Отлично Хорошо Удовлетворительно
15,3% 31,4% 37,8%

Неудовлетворительно
15,5%

4. Удовлетворены ли вы режимом питания в школе?
633 Да 

57,2%
Нет 
18%

Затрудняюсь ответить
24.8 %

5. Нравится ли Вашему ребенку питание в школе?
633 Да 

57,2%
Нет 
18%

Не всегда 
24.8 %

6. Чем недоволен Ваш ребёнок в школьном питании?
525 Невкусно готовят Однообразная Готовят нелюбимую

31% еда 13,9% пищу 30,1%

Остывшая Маленькие порции 

еда 13,9% 11%

7.Оцените уровень доведения до Вас инфо эмации о системе организации питания в школе?
633 Отлично

18,2%
Хорошо 
30,6%

Удовлетворительно
33,4%

Неудовлетворительно
17,8%



8. Ваши предложения по изменению меню основного питания обучающихся.
633 Всё устраивает

24,3%
Добавить больше 

фруктов 67.8%
Добавить рыбные блюда

8.8%
9. Ваши предложения по улучшению питания обучающихся в образовательной организации 

(свой ответ)

633 1. Разнообразить меню
2. Увеличить ассортимент фруктов.
3. Предлагать альтернативу молочным блюдам
4. Следить за температурой блюд (накрывать, чтоб еда не 

успевала остыть перед употреблением)
5. Дополнительно витаминизировать питание
6. Следить за вкусовыми качествами подаваемых блюд и 

проверять технологию их приготовления
7. Поставить терминал для оплаты питания картой.

По результатам проведенного анкетирования можно сделать следующие выводы: в 
школьной столовой питаются не все учащиеся школы. В большинстве, родители и 
учащиеся удовлетворены качеством услуг, предоставляемых организатором питания и 
уровнем доведения школой информации о системе организации питания.

Предложения:

1. Необходимо продолжить работу по формированию культуры питания: сбор и 
анализинформации, анкетирование обучающихся по проблеме культуры питания, 
родителей, педагогов. посещение внеклассных мероприятий, обучение 
специалистов, ответственных за низание: распространение опыта работы среди 
педагогического коллектива школы: формирование системы работы культуры питания.
2. Выявлять и устранять замечания родителей к организации питания в столовой.
3. Познакомить с итогами анкетирования родителей обучающихся через сайт 
образовательной организации.
4. По возможности удовлетворить запросы и пожелания родителей по результату
опроса
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